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ΕΛΛΗΝΘΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΘΑ 

 

  
 
Θεζζαλονίκη,     25/10/2021 
 
Αριθμός Απόφαζης: 2733  

ΔΘΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΘΛΤ΢Η΢ ΔΘΑΦΟΡΩΝ 
ΤΠΟΔΘΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΑNEΞΕΣΑ΢Η΢ 
ΚΑΘ ΝΟΜΘΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΘΞΗ΢ 
ΣΜΗΜΑ Α8-ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢   

   

Σαρ. Γ/λζε :  Δγλαηία 45-Θεζ/ληθε   
Σαρ. Κώδηθαο : 54630 
Πιεξνθνξίεο : Κ. Εαραξάθε 
Σειέθσλν : 2313-333267 
Fax : 2313-333258 
E-Mail : ded.thess@aade.gr 
Url : www.aade.gr  
 

                                                                      ΑΠΟΦΑ΢Η  

                     Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢  ΣΗ΢ ΔΘΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΘΛΤ΢Η΢ ΔΘΑΦΟΡΩΝ 

 

1. Σηο δηαηάμεηο : 

α.  Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (Κ.Φ.Γ.) (ΦΔΚ Α΄ 170). 

β. Σνπ άξζξνπ 11 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1036960 ΔΞ 2017/10.03.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ 968 Β΄/22.03.2017) κε ζέκα «Οπγανιζμόρ ηηρ Ανεξάπηηηηρ Απσήρ Δημοζίων 

Εζόδων (Α.Α.Δ.Ε.)» 

γ. Σεο ΠΟΛ 1064/2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ Δζόδσλ (ΦΔΚ 

Β΄ 1440/27-04-2017). 

2. Σελ ΠΟΛ 1069/04-03-2014 Δγθύθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζόδσλ ηνπ 

Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ.   

3. Σελ κε αξηζκό θαη εκεξνκελία πξσηνθόιινπ Γ.Δ.Γ. 1126366ΔΞ 2016/30-08-2016 Απόθαζε 

ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ (ΦΔΚ 2759Β/01-09-2016) κε ζέκα «Παποσή 

εξοςζιοδόηηζηρ ςπογπαθήρ» 

   4. Σελ Α 1049/05.03.2021 Απόθαζε ηνπ Γηνηθεηή ηεο ΑΑΓΔ, κε ηελ νπνία νξίδεηαη παξάηαζε ηεο 

πξνζεζκίαο ηνπ πξώηνπ εδαθίνπ ηεο παξ. 5 ηνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013, πνπ δελ έρεη 

ζπκπιεξσζεί από ηελ 01.03.2021 έσο θαη ηηο 27.10.2021,  έσο ηελ 29-10-2021. 

5. Σε κε εκεξνκελία θαηάζεζεο 10-05-2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ….. ελδηθνθαλή 

πξνζθπγή ηνπ ………………….. με ΑΦΜ ………., θαηά ηεο κε αξηζ. …./12.04.2021 Πξάμεο 

Γηνηθεηηθνύ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ Πινίσλ Γεύηεξεο Καηεγνξίαο ηνπ λ. 27/1975, γηα ην θνξνινγηθό 

έηνο 2020, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Πνιπγύξνπ θαη ηα πξνζθνκηδόκελα κε απηήλ ζρεηηθά 

έγγξαθα. 

http://www.aade.gr/
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/63/paragraph/5
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/63
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
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6. Σελ σο άλσ πξνζβαιιόκελε πξάμε. 

7. Σηο απόςεηο ηεο αλσηέξσ θνξνινγηθήο αξρήο.  

8. Σελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Σκήκαηνο Α8΄, όπσο απνηππώλεηαη ζην 

ζρέδην ηεο απόθαζεο. 

 

Δπί ηεο από 10-05-2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ….. ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηνπ 

…………………. με ΑΦΜ ………., ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξόζεζκα θαη κεηά ηελ κειέηε θαη ηελ 

αμηνιόγεζε όισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθό θάθειν εγγξάθσλ θαη ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ 

ηεο ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο, επαγόκαζηε ηα αθόινπζα: 

 

 Με ηελ ππ’ αξηζ. …/12.04.2021 Πξάμε Γηνηθεηηθνύ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ Πινίσλ Γεύηεξεο 

Καηεγνξίαο ηνπ λ. 27/1975, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Πνιπγύξνπ, βεβαηώζεθε ζε βάξνο ηνπ 

πξνζθεύγνληνο θόξνο ζπλνιηθνύ πνζνύ 1.000,00 €, γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2020, ζύκθσλα κε ηηο 

δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 12 ηνπ λ. 27/1975, θαζώο έρεη ζηελ πιήξε θπξηόηεηά ηνπ ην ηδησηηθό ζθάθνο 

αλαςπρήο κε ην όλνκα «……..» ειιεληθήο ζεκαίαο, κε νιηθή ρσξεηηθόηεηα Κ.Ο.Υ. 11,04 θαη θαζαξή 

ρσξεηηθόηεηα Κ.Κ.Υ. 10,43.  

 

 Ο πξνζθεύγσλ, κε ηελ ππό θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγή δεηά ηελ αθύξσζε ηεο αλσηέξσ 

πξνζβαιιόκελεο πξάμεο πξνβάιινληαο ηνπο παξαθάησ ηζρπξηζκνύο: 

 

1) ΢ύκθσλα κε ην άξζξν 12§1 ηνπ λ. 27/1975, κε ηνλ νξηζκό ηνπ ειαρίζηνπ πνζνύ θόξνπ ησλ 

200,00 € εμνκνηώλεηαη έλα κηθξό ηζηηνπιντθό ζθάθνο, πνπ εμππεξεηεί ην άζιεκα ηεο 

ηζηηνπινΐαο κε έλα πινίν νιηθήο ρσξεηηθόηεηαο 170 θόξσλ, πξάγκα πνπ αληηβαίλεη ζηελ 

αξρή ηεο αλαινγηθόηεηαο ηνπ άξζξνπ 25 παξ. 1 ηνπ ΢πληάγκαηνο.   

2) Λάζνο ππνινγηζκόο ηνπ θόξνπ. Με ηελ παξάγξαθν 2 ηνπ ίδηνπ άξζξνπ νξίδεηαη ν 

ζπληειεζηήο κε ηνλ νπνίν πνιιαπιαζηάδεηαη ν ππνινγηδόκελνο θόξνο. Ο ζπληειεζηήο 

πξέπεη λα εθαξκνζηεί επί ηνπ θόξνπ όπσο πξνθύπηεη από ηελ θιίκαθα θαη όρη επί ηεο βάζεο 

ηνπ θαησηέξσ νξίνπ ησλ 200€, ήηνη νθείιεη λα θαηαβάιιεη πνζό 200,00€×5=1.000,00€ ελώ 

ζα έπξεπε λα πιεξώζεη πνζό θόξνπ 11,04×0,90×5=49,68€.  

3) Σν ζθάθνο βξηζθόηαλ ζε αθηλεζία  από 01-01-2020 έσο 17-06-2020 θαη από 13/10/2020 έσο 

31/12/2020, όπσο πξνθύπηεη από ηελ ζπλππνβαιιόκελε βεβαίσζε ηεο Ληκεληθήο Αξρήο 

Ηεξηζζνύ. 

 

Επειδή, ε αξκόδηα Γ.Ο.Τ. Πνιπγύξνπ, ιακβάλνληαο ππόςε ηελ παξ. 2 ηνπ άξζξνπ 12 ηνπ 

λ. 27/1975, όπσο ηξνπνπνηήζεθε κε ηελ παξ. 1 ηνπ άξζξνπ 147 ηνπ λ. 4808/2021 ζε ζπλδπαζκό κε 

ηελ εγθύθιην Δ2154/23-07-2021 ηεο ΑΑΓΔ, όηη ε θνξνιόγεζε ησλ ηδησηηθώλ πινίσλ αλαςπρήο 

γίλεηαη πξσηίζησο κε βάζε ηνπο θόξνπο νιηθήο ρσξεηηθόηεηαο ηεο θιίκαθαο ηεο παξαγξάθνπ 1 θαη 
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ελ ζπλερεία αλάινγα κε ην νιηθό κήθνο απηώλ αθύξσζε ηελ ππ’ αξηζ. …./12.04.2021 Πξάμε 

Γηνηθεηηθνύ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ Πινίσλ Γεύηεξεο Καηεγνξίαο ηνπ λ. 27/1975 ηνπ Πξντζηακέλνπ 

ηεο, πνζνύ 1.000,00 €, γηα ην θνξνινγηθό έηνο 2020 ηεο Γ.Ο.Τ. Πνιπγύξνπ.  

 

Καηόπηλ ησλ αλσηέξσ δελ πθίζηαηαη πιένλ δηαθνξά νπζίαο πξνο εμέηαζε αλαθνξηθά κε ηελ 

πξνζβαιιόκελε πξάμε. 

 

Α π ο φ α ζ ί ζ ο σ μ ε  

 

Σελ απόξξηςε, ειιείςεη θνξνινγηθνύ αληηθεηκέλνπ, ηεο κε αξηζκό πξση……/10-05-2021 

ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηνπ …………………… με ΑΦΜ ………. θαηά ηεο ππ’ αξηζ. …/12.04.2021 

Πξάμεο Γηνηθεηηθνύ Πξνζδηνξηζκνύ Φόξνπ Πινίσλ Γεύηεξεο Καηεγνξίαο ηνπ λ. 27/1975, γηα ην 

θνξνινγηθό έηνο 2020, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Πνιπγύξνπ.  

 

Δληειιόκεζα όπσο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηε λόκηκε δηαδηθαζία ηελ παξνύζα απόθαζε 

ζηνλ ππόρξεν. 

 

 ΜΕ ΕΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟΤ 
ΣΗ΢ Δ/Ν΢Η΢ ΕΠΘΛΤ΢Η΢ ΔΘΑΦΟΡΩΝ 

 

Αθξηβέο Αληίγξαθν 
Ζ Τπάιιεινο ηνπ Απηνηεινύο 
Γξαθείνπ Γηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 
 

Η ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΗ ΣΟΤ 

  ΣΜΗΜΑΣΟ΢ Α8 – ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢  
 
 
 
 

ΖΑΥΑΡΑΚΗ ΑΘΚΑΣΕΡΘΝΗ 
  

 

΢ η μ ε ί ω ζ η : Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ησλ αξκόδησλ 

Γηνηθεηηθώλ Γηθαζηεξίσλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.  

 


